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El derecho a la privacidad es uno de los aspectos mas inportantes del programa. Si tomara su propia iniciativa o si el supervisor sugeriera la consulta, el derecho de privacidad del empleado estaria garantizado. Hasta el punto permitido por la ley, Wayne Corporation no compartira ninguna informacion con respeto a la participacion del individuo con el PAE sin el permiso escrito por ese individuo.

Que es un Programa de Asistencia para Empleados?

El Programa de Asistencia para Empleados (PAE) ofrece ayuda profesional a los empleados y su familia cercana quienes tienen dificultades personales como:

problemas emocionales 

problemas con drogas o alcohol conflictos matrimoniales

 problemas entre padres e hijos

 estres o tension

relaciones personales

preocupaciones economicas

Este programa, cubierto por su empleador, esta administrado por Wayne Corporation, una agencia privada que se especializa en los consejos personales. El PAE ayuda a los empleados con problemas personales y ayuda a los supervisores cuando los problemas personales del empleado afectan su trabajo.

Como funciona?

Cualquier persona que cualifica puede hacer un contacto con el PAE directamente. Ademas el supervisor puede pedir que un empleado haga una consulta cuando hay preocupacion sobre el

desempefto del trabajo.

Con este programa esta a su alcance una evaluaci6n gratuita, consejos personales, y ayuda para planear pasos de accion. Estos encuentros le ofrecen una manera de explorar los problemas, dar un enfoque a las dificultades, evaluar fuerzas y debilidades, y planear los pasos especificos para atender a sus problemas. Estos pasos pueden incluir consultas con otros profesionales o agenclas.

Privacidad
Consulta Telefonica

Se puede contactar el  PAE por telefono a Wayne Corporation 502-451-8262 y 1-800-441-1327 los dias particulares de 8:00 a.m. a 5:30 p.m. y tambien para llamados de emergencia en cualquier momento.

