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КОРПОРАЦИЯ ВЭЙН
Программа помощи сотрудникам
Обращайтесь по телефонам
502-451-8262  или
800-441-1327
Руководство по программе помощи для сотрудников

Программа помощи сотрудникам (ЕАР) обеспечивает профессиональную помощь работникам и непосредственным членам их семей,   у которых имеются личные проблемы,  а также:

- эмоциональные проблемы;

- семейные взаимоотношения;

- проблемы связанные с алкоголем и наркотиками;

- конфликты по типу  «родитель-ребенок-семья»;

- взаимоотношения с окружающими;

- финансовые затруднения.

     Данная программа учреждена вашим работодателем и внедрена Корпорацией Вэйн, частной консультирующей фирмой, которая специализируется на личных проблемах,  а также помогает сотрудникам, если их проблемы связаны с работой.

Как это работает?
      Каждый кто квалифицируется на эту помощь,  должен непосредственно связаться с этой программой. Также,  мэнеджер или ваш начальник может направить работника сам,  если это как-то отражается на качестве работы.

       Для того,  чтобы понять причину проблемы и разработать план действия,   консультант этой программы помощи проводит бесплатную консультацию и оценку. Эти  встречи направлены на то,  чтобы выяснить причины,  сфокусироваться на важных моментах,  выявить сильные и слабые стороны,  и разработать специальные этапы для устранения этих конфликтов, проблем. Эти этапы включают в себя направление к квалифицированному специалисту или агенству.

      Наиболее критический  момент программы – право на конфиденциальность.

Независимо от того, пришел человек сам или его направил его начальник, право на

конфиденциальность сотрудника неприкосновенно. Корпорация Вэйн не разглашает информацию,  касающуюся вовлеченной личности без письменного разрешения  оного,  согласно закона.

 Телефонные консультации
      Частные лица могут связаться с программой помощи сотрудникам  позвонив Корпорации Вэйн по номеру 502-451-8262 между 8:00 до 5:30. Экстренные звонки

принимаются  в любое время. Для жителей находящихся за пределами Луисвилла звоните по бесплатному телефону 1-800-441-1ЕАР.

Личное слово

      Программа разработана для вас, так как  ваш работодатель  знает  как важны ему его сотрудники. Работники Корпорации Вэйн  тоже верят  в то, что вы важны и поэтому мы обеспечиваем конфиденциальный,  заботливый сервис.  Позвоните нам

когда вам понадобится.

 Это бесплатно!    Это конфиденциально!  Мы можем помочь.
